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Expediente - 8ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 30/03/2026 

Requerimento Nº 447/2026 

Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
que, diante do descarte irregular e do grande acúmulo de lixo na Avenida 102, no bairro Boa 
Vista, sejam adotadas providências para a retirada imediata dos resíduos, bem como a 
análise da viabilidade de implantação de um ecoponto no local ou nas proximidades, visando 
reduzir o descarte irregular e promover melhores condições de limpeza urbana. 
 
Requerimento Nº 449/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e  ao 
Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para implantação de lombada (redutor de velocidade) na via 
pública denominada Travessa A, no bairro Santa Clara 2,  visando a adoção das medidas 
necessárias para redução da velocidade e aumento da segurança viária. 
 
Requerimento Nº 451/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, da Secretaria da Agricultura e 
ao Departamento competente: 
A disponibilização de máquina niveladora para realização de manutenção em via não 
pavimentada, localizada no Caminho 7, em frente ao imóvel nº 85, no bairro Alan Grei. 
 
Requerimento Nº 452/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a aplicação dos recursos 
provenientes da operação de crédito autorizada pela Lei nº 193/2021. 
 
Requerimento Nº 453/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar à Secretaria Municipal de Educação solicitando extratos bancários e informações 
financeiras do FUNDEB de 2025. 
 
Requerimento Nº 454/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficie à Secretaria Municipal de Educação, solicitando as seguintes informações: 
A presente solicitação fundamenta-se na necessidade de melhor compreensão da 
movimentação dos recursos do FUNDEB, entre os anos de 2021 e 2024. 
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Requerimento Nº 455/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Fundação Municipal de Saúde que 
preste esclarecimentos acerca da falta de médicos nas unidades dos bairros Panorama, 
Paineiras, Brasília e Guanabara, informando: 
• Quais são os motivos da ausência de profissionais nessas unidades; 
• Quais medidas estão sendo adotadas para regularização do atendimento; 
• Se há previsão para reposição dos médicos e normalização dos serviços; 
E quais ações estão sendo planejadas para evitar a recorrência do problema 
 
Requerimento Nº 456/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida 24 com a rua 08, Alto do Santana. 
 
Requerimento Nº 457/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida Brasil esquina da avenida M 11, Vila Martins.  
 
Requerimento Nº 458/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida Brasil esquina da avenida M 11, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 459/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida M11 ao lado da Guarda mirim, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 460/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 08 esquina da avenida 24, Alto do Santana. 
 
Requerimento Nº 461/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no canteiro central, está totalmente 
abandonada na avenida M19, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 462/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 28 A esquina 
da rua 10 A, Vila Alemã. 
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Requerimento Nº 463/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 1A a esquina da 
avenida M17 sentido bairro, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 464/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 1A a esquina da 
avenida M 17 sentido centro, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 465/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua M 1 a esquina da 
avenida M 15, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 466/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua M 1 a esquina da 
avenida M 15 sentido centro, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 467/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua M 3 a esquina da 
avenida M 15 sentido bairro, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 468/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua M 3 a esquina da 
avenida M 15 sentido centro, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 469/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua M 3 a esquina da 
avenida M 17 sentido bairro, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 470/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, solicitando 
que: 
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a) seja realizado estudo técnico para a viabilidade e planejamento da implantação de uma 
faixa de pedestres na Avenida Brasil, nº 3.100, de frente à Empresa Tubos Partes, sentido 
Ajapi; 
b) o estudo contemple análise de fluxo de veículos e pedestres, adequação da sinalização 
e medidas que garantam a segurança no local; 
c) sejam apresentados prazos e recursos necessários para a execução da pintura da faixa 
de pedestres e demais dispositivos de segurança recomendados. 
 
Requerimento Nº 471/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
A realização de operação tapa-buraco na Travessa A, entre as Avenidas M49 e M47, no 
bairro Santa Clara 2, a fim de restabelecer condições adequadas de trafegabilidade e 
segurança para todos os usuários da via. 
 
Requerimento Nº 472/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
A realização de operação cata-bagulho na Avenida 36A, em frente ao imóvel nº 81, no bairro 
Vila Alemã, para a retirada de móveis inservíveis, entulhos e demais resíduos descartados 
irregularmente. 
 
Requerimento Nº 473/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
 A realização de estudo técnico para implantação de vaga de estacionamento destinada à 
pessoa com deficiência (PcD) em frente à Clínica Coraticum, localizada na Rua 5, nº 151, 
entre as Avenidas 25 e 27, no bairro Jardim Donângela, com a devida sinalização, 
assegurando acessibilidade, segurança e respeito aos direitos dos munícipes. 
 
Requerimento Nº 474/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para instalação de sinalização semafórica destinada à 
travessia de pedestres, na Avenida Ulysses Guimarães nº 993, no bairro Vila Nova, com a 
implantação de equipamento dotado de botoeira para acionamento pelos usuários, 
preferencialmente com sinalização sonora. 
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Requerimento Nº 475/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para instalação de sinalização semafórica destinada à 
travessia de pedestres, na Avenida Ulysses Guimarães nº 964, no bairro Vila Nova, com a 
implantação de equipamento dotado de botoeira para acionamento pelos usuários, 
preferencialmente com sinalização sonora. 
 
Requerimento Nº 476/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Esportes, da Secretaria de Serviços Públicos e 
ao Departamento competente: 
A instalação de refletores na pista de skate do Lago Azul, visando garantir melhores 
condições de uso, segurança e aproveitamento do espaço pela população. 
 
Requerimento Nº 477/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para a construção de recuo destinado à instalação de ponto 
de ônibus coberto na Avenida Ulysses Guimarães, ao lado da Portaria 2, no bairro Vila Nova, 
garantindo maior segurança, acessibilidade e qualidade no serviço prestado à população. 
 
Requerimento Nº 478/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE e ao 
Departamento competente: 
A realização de operação tapa-buraco na Rua M2A, em frente ao imóvel nº 36, no bairro 
Santa Clara 2, garantindo a adequada recomposição do pavimento e restabelecendo 
condições seguras de trafegabilidade. 
 
Requerimento Nº 479/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 480/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, solicitando 
que determine à equipe técnica a realização de estudo detalhado sobre a viabilidade da 
implantação de tráfego em mão dupla na Avenida 52, entre as ruas 4 e 6, no Jardim Portugal, 
com a finalidade de: 
a) Avaliar a viabilidade técnica e operacional da implantação da mão dupla; 
b) Analisar os impactos decorrentes da pavimentação incompleta da Rua 5jport; 
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c) Identificar restrições técnicas, legais ou operacionais que possam impedir a implantação 
da mão dupla; 
d) Propor alternativas viáveis e eficazes para otimizar o fluxo viário, reduzir o percurso dos 
usuários e atender adequadamente às necessidades de mobilidade e segurança viária dos 
moradores da região. 
 
Requerimento Nº 481/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, bem 
como às secretarias competentes, a realização de vistoria, manutenção e limpeza da boca 
de lobo e do poço de visita localizados na Rua M4, nº 1301, bairro Santa Clara, garantindo 
o adequado escoamento das águas pluviais e a eliminação do retorno de água e mau cheiro 
de esgoto para dentro da residência. 
 
Requerimento Nº 482/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente, seja realizado estudo e vistoria na lixeira localizada na Avenida 64-B com a 
Avenida Paulista, no bairro Jardim Panorama, considerando o descarte inadequado de 
resíduos, a presença de animais e as condições da estrutura existente, avaliando as 
medidas cabíveis, inclusive quanto à orientação à população sobre o descarte correto. 
 
Requerimento Nº 483/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
trocar a tampa (de concreto) no bueiro da Av. Brasil, altura do nº 600 – no bairro Vila Martins,  
pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades 
e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 484/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto  na área verde próximo à USF – Av. 62-A altura do nº 
1750 – bairro São Miguel  , pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 485/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a reposição da lixeira plástica, na Av. 1 entre as Ruas 4 e 5  - no bairro Centro, 
pois a ausência da lixeira proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa 
reivindicação dos moradores  e transeuntes. Segue foto. 
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Requerimento Nº 486/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a reposição da lixeira plástica, na Av. 1 entre as Ruas 5 e 6  - no bairro Centro, 
pois a ausência da lixeira proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa 
reivindicação dos moradores  e transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 487/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Rua 4 entre as Av. 1 e 3 – bairro Centro, 
pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização pode 
ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos 
que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 488/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Rua 5 entre as Av. 1 e 3 – bairro 
Centro, pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização 
pode ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e 
todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 489/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 26 com a Rua 6– no 
bairro Santana,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 490/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 3 com a Av. 6  – no 
bairro Centro,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 491/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Avenida 13 altura do nº 1187 - Centro, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 492/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Avenida 26 altura do nº 647 – bairro Centro, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 493/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Avenida 62-A altura do nº 1825 – bairro São Miguel, haja vista 
os galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 494/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 4 altura do nº 613 - Centro, haja vista os galhos estarem 
altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades 
e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 495/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 4 altura do nº 649 - Centro, haja vista os galhos estarem 
altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades 
e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 496/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 4 entre as Av. 9 e 11 - Centro, haja vista os galhos estarem 
altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades 
e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 497/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
OFICIE AO  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO E AO 
PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DR. MARCO AURÉLIO 
MESTRINEL, AGUINDO-OS MUI RESPEITOSAMENTE OS QUESTIONAMENTOS QUE 
SEGUEM: 

• Análise técnica completa do caso  
• Esclarecimento oficial sobre a realização (ou não) do implante de marca-passo  
• Verificação do prontuário médico e dos registros cirúrgicos  
• Avaliação clínica atual do paciente  
• Adoção de providências para realização do procedimento, caso ainda haja indicação 

médica  
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Requerimento Nº 498/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, arguindo-
o mui respeitosamente, bem como ao Secretário Municipal de Obras, acerca do quanto 
segue: 
1. A execução de serviços de tapa-buracos em todos os pontos críticos da via;  
2. A correção de “borrachudos”, com recomposição da base quando necessário;  
 
3. A realização de levantamento técnico detalhado, incluindo mapeamento e medi-ção 
da área total afetada em m²;  
4. Informar o quantitativo exato de pontos defeituosos identificados;  
5. Informar se há necessidade de recomposição da base e sub-base em trechos 
específicos;  
6. Informar se existe planejamento de recapeamento futuro para a via;  
7. Que seja encaminhada resposta ao gabinete deste vereador no prazo de 15 di-as, 
conforme o Regimento Interno e a Lei Orgânica, contendo as providências a serem 
adotadas. 
 
Requerimento Nº 499/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, arguindo-
o mui respeitosamente, bem como ao Secretário Municipal de Obras, acerca do quanto 
segue: 
1. A elaboração e execução de projeto de pavimentação asfáltica no referido tre-cho;  
2. A implantação de galerias de águas pluviais, bocas de lobo, guias e sarjetas;  
3. Informar se existe projeto técnico ou executivo para a referida obra;  
4. Em caso positivo, encaminhar cópia integral do projeto ao gabinete deste Verea-dor;  
5. Em caso negativo, informar prazo para elaboração do projeto;  
6. Informar a fonte de recursos para execução da obra;  
7. Informar previsão ou cronograma para início das obras;  
8. Que seja encaminhada resposta ao gabinete deste vereador no prazo de 15 di-as, 
conforme o Regimento Interno e a Lei Orgânica. 
 
Requerimento Nº 500/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando,  
1. Avaliação imediata do caso;  
2. Informações sobre o desligamento do CCI;  
3. Indicação de alternativas de atendimento;  
4. Inclusão em acolhimento diurno;  
5. Garantia de proteção social.  
REQUER-SE resposta no prazo de 15 dias. 
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Requerimento Nº 501/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Fundação Municipal de Saúde, e ao Departamento competente: 
1. Poderia informar se já há uma previsão para readequação do local destinado ao 
fornecimento de medicamentos de alto custo para os demais tipos dispensados pelo governo 
de Estado no município? 
2. Existe planejamento formalizado para a readequação desse serviço? Em caso positivo, 
seria possível o encaminhamento de cópia para conhecimento? 
3. Há um cronograma físico e administrativo previsto para a execução do projeto? Se sim, 
poderia ser compartilhado? 
4. Quais ações ou providências já foram adotadas até o momento visando a efetivação do 
serviço? 
5. Existe previsão orçamentária específica para a readequação e manutenção do referido 
local?  
6. Caso ainda não haja uma definição sobre a implementação, quais são os principais 
desafios ou fatores que têm impactado esse processo? 
7. Enquanto não houver a regularização do fornecimento no município, há alguma alternativa 
ou fluxo definido para que os pacientes tenham acesso aos medicamentos liberados pelo 
processo Administrativo? Em caso positivo, quais são as orientações e procedimentos a 
serem seguidos pela população? 
 
Requerimento Nº 502/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficie o Sr. Prefeito Municipal para que através da Secretaria de Saúde, avalie a Minuta 
anexa para que se elabore um Projeto de Lei instituindo a vacinação domiciliar para pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 503/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficie o Sr. Prefeito Municipal para que através da Secretaria de Comunicação, dê ampla 
publicidade nos Departamentos Públicos (ISSQN, Atende Fácil e NAM) ao que dispõe a Lei 
2.254/88  sobre o parcelamento do ITBI, pois o parcelamento do ITBI é fundamental para 
facilitar a regularização imobiliária, ao evitar o pagamento à vista de um alto valor e que ele 
incentiva a regularização de imóveis, tornando o acesso à escritura e ao registro mais 
acessível. 
 
Requerimento Nº 504/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio do DAAE – Departamento Autônomo de Água e Esgoto de 
Rio Claro, em conjunto com a empresa responsável pelos serviços, BRK Ambiental, informe: 
Se a obra de implantação da rede emissária de esgoto, aprovado em dezembro de 2020 
pelo Plano Diretor de Esgotamento Sanitário, para atendimento do bairro Alan Grei foi 
iniciada ou executada; 
Em caso positivo, em que etapa se encontra atualmente; 
1 Qual a previsão de conclusão da referida obra; 
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2 Quantas residências serão diretamente beneficiadas com a implantação da rede de 
esgoto; 
3 Caso não tenha sido iniciada, quais os motivos e se há previsão para início das obras. 
 
Requerimento Nº 505/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de limpeza geral em via pública, compreendendo roçagem de mato alto, retirada 
de galhos secos e lixo, bem como varredura da rua, na Avenida 90A, no Paredão da Tork, 
no bairro Distrito Industrial, a fim de restabelecer condições adequadas de uso, segurança 
e saúde pública. 
 
Requerimento Nº 506/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
 A emissão de laudo técnico para realização de poda higiênica na árvore localizada na 
calçada externa do Cemitério Municipal São João Batista, próxima à Quadra 5, no bairro 
Consolação, com a adoção das providências necessárias para garantir segurança e 
preservação do espaço. 
 
Requerimento Nº 507/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
 A realização de limpeza de terreno e da calçada, com roçagem e retirada de resíduos, na 
Rua 12 RV, em frente ao imóvel nº 37, no bairro Conjunto Residencial Vila Verde,  a fim de 
restabelecer condições adequadas de circulação, segurança e bem-estar à população. 
 
Requerimento Nº 508/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao setor competente a troca 
da lâmpada do poste de iluminação pública de número IPRC11317. 
 
Requerimento Nº 509/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao setor competente a troca 
da lâmpada do poste de iluminação pública de número IPRC11318. 
 
Requerimento Nº 510/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Presidente da Câmara, solicitação esclarecimento sobre os serviços 
terceirizados da Secretaria Municipal de Educação prestados pela empresa J.S.L. 
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Requerimento Nº 511/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficie o Prefeito Municipal, solicitação de encaminhamento de currículos completos de 
servidores comissionados da Secretaria Municipal da Educação. 
 
Requerimento Nº 512/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretária 
Municipal de Serviços Públicos, providencie com urgência a limpeza, roçagem e retirada do 
mato alto no terreno localizado na Rua: 15B com Av 4ª, Bela Vista 
 
Requerimento Nº 513/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a previsão de pavimentação e 
iluminação no acesso ao Residencial Jardim Corumbataí. 
 
Requerimento Nº 514/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficie o senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a execução do Contrato nº 
166/2024 
 
Requerimento Nº 515/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficie o senhor Prefeito Municipal solicitação de informações sobre intervenções e situação 
da área no cruzamento da Rua 9-CJ com a Rua 4-PF, no Jardim Porto Fino. 
 
Requerimento Nº 516/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre os serviços de manutenção 
realizados na E.M. Jardim das Palmeiras – CAIC e sobre o procedimento de contratação de 
manutenção das unidades escolares. 
 
Requerimento Nº 517/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o cronograma do procedimento 
licitatório para execução do aterramento da piscina da E.M. Paulo Koelle. 
 
Requerimento Nº 518/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações e acesso ao laudo técnico da E.M. Paulo 
Koelle referente às infiltrações e intervenções na unidade. 
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Requerimento Nº 519/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações quantitativas sobre o Atendimento 
Educacional Especializado (AEE) e a disponibilização de profissionais de apoio escolar na 
rede municipal. 
 
Requerimento Nº 520/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a execução do Contrato nº 
109/2025 e as providências adotadas diante de apontamentos do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo. 
 
Requerimento Nº 521/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o recebimento e a aplicação dos 
recursos da Quota Estadual do Salário-Educação (QESE) no ano de 2025. 
 
Requerimento Nº 522/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o recebimento e a aplicação dos 
recursos da Quota Estadual do Salário-Educação (QESE) nos anos de 2021 a 2024. 
 
Requerimento Nº 523/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficiar o Presidente da Câmara Municipal, solicitação esclarecimento sobre a lei 
Complementar 226/2026. 
 
Requerimento Nº 524/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o planejamento da Secretaria 
Municipal de Educação quanto à composição e contratação de profissionais de apoio escolar 
na rede municipal. 
 
 
 
 
Indicação Nº 268/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras o serviço de tapa buracos, na avenida 
26A entre Ruas 10A e 11A 
 
Indicação Nº 269/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a instalação de 
semáforo para pedestres na Avenida 8 com a Rua 1. 
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Indicação Nº 270/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 24 
esquina com a Rua 1 – em frente ao número 182, no bairro Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 271/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 24 
esquina com a Rua 1 A , no bairro Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 272/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 26 A 
esquina com a Rua 10 A – sobre a sinalização de solo PARE, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 273/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 28 A esquina com Rua 10 A, 
no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 274/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço das sinalizações de solo PARE localizadas na Avenida 36 A esquina com Rua 10 
A, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 275/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço das sinalizações de solo PARE localizadas na Avenida 36 A esquina com Rua 9 A, 
no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 276/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 20 A esquina com Avenida 
Ulisses Guimarães, no bairro Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 277/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco no Cruzamento da 
Avenida Ulisses Guimarães com a Avenida 16 A, no bairro Vila Indaiá. 
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Indicação Nº 278/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura das faixas de pedestres localizadas na Avenida 8 A esquina com a Rua 
3 B, no bairro Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 279/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 1, entre as 
Avenidas 42 e 44 - em frente ao número 3133, no bairro Jardim Primavera. 
 
Indicação Nº 280/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 1 esquina 
com a Avenida 42, no bairro Jardim Primavera. 
 
Indicação Nº 281/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Saburô Akamine entre as R.17 e R.23 – Jd. Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 282/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.5 entre 
as R.3 e R.4 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 283/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.11 
entre as R.4 e R.5 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 284/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.20A 
defronte ao nº263 – Vl. indaiá, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 285/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.42 
defronte ao nº2285 – Jd. Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 286/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.1 
defronte ao nº1231 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 287/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.19 
defronte ao nº3576 – Parque Universitário, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 288/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.21 
defronte ao nº3479 – Jd. Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 289/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.22 
defronte ao nº2340 – Jd. Matheus Maniero, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 290/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.27se 
defronte ao nº360 – Santa Eliza, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 291/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, tapar buraco no Av.20A defronte ao nº145 – Vl. Indaiá, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 292/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, tapar buraco no cruzamento da Av. Saburô Akamine com a R.16 – Jd. Bela Vista, 
pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que 
por ali transitam. 
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Indicação Nº 293/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av. Saburô Akamine com a R.25 – Jd. Santa Eliza, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 294/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.21 com a Av.46 – Jd. Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 295/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.27se com a Av.38 – Santa Eliza, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 296/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e à Secretaria de 
Serviços Públicos, a realização de pavimentação asfáltica e implantação de iluminação 
pública no acesso ao Residencial Jardim Corumbataí 
 
Indicação Nº 297/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras, o serviço de suavização de valeta na Rua 12A, 
próximo ao nº 1211, entre as Avenidas 46A e 48A, no bairro Vila Nova 
 
Indicação Nº 298/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, a melhoria na iluminação pública 
na Rua 12A, próximo ao nº 1211, entre as Avenidas 46A e 48A, no bairro Vila Nova 
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